

ADDENDUM NUMBER: 4

Date 5/7/2024

To the RFP Documents

for

742-24-226-2 Vehicular Wayfinding Signage

University of Texas Permian Basin 4901 E. University Blvd. Odessa, TX 79762

This Addendum shall be considered part of the bid/response documents for the above-mentioned project as though it had been issued at the same time and shall be incorporated integrally therewith. Where provisions of the following supplementary data differ from those of the original RFP documents, this Addendum shall govern and take precedence. BIDDERS/RESPONDERS MUST SIGN THE ADDENDUM AND SUBMIT IT WITH THEIR BIDS.

Proposers are hereby notified that they shall make any necessary adjustments in their estimates as a result of this Addendum. It will be construed that each bidder's proposal is submitted with full knowledge of all modifications and supplemental data specified herein.

******Except as described below, the original RFP document remains unchanged. The RFP documents are modified and/or clarified, as follows:

1. To Extend Proposal & HSP Plan submittal date

Current Proposal submittal date: May 14, 2024 2:00 pm Current HSP Plan submittal date: May 15, 2024 10:00 am

NEW Proposal & HSP Plan submittal date

Proposal submittal date: May 21, 2024 @ 2:00 pm (cst) HSP submittal date: May 22, 2024 @ 2:00 pm (cst)

2. Questions For Clarification:

The drawings say refer to the structural drawings for the concrete footings but there are no structural drawings. Would we need to have that engineered?

Answer: Yes.

Where the solar panel is noted the drawings say "by others" does that mean its excluded from this contract?

Answer: No. Lights and solar panels are to be included.

Jacinto Treto, Assistant Director of Purchasing, HUB Coordinator

END OF ADDENDUM